L’entreprise d’insertion « Le Relais 75 »  spécialisé dans la collecte et la valorisation de textile recrute des CHAUFFEURS COLLECTEURS h/f
 
Mission :
[bookmark: _GoBack]-          collecte de dons textiles, linges de maison et chaussures, dans les conteneurs, auprès des particuliers et des associations partenaires.
-          Déchargement
-          Entretien du véhicule confié.
 
Point de vigilance :
 
Le contrat de travail débutera par une période de formation obligatoire hors Paris  d’une une durée de 5 semaines au Relais Nord-Pas-de-Calais situé à BRUAY LA BUISSIERE.
 
L'objectif est de se familiariser avec la conduite d'un véhicule de 20 m3, d'arriver à bon niveau d'efficacité dans la collecte et de bien comprendre les objectifs sociaux et le fonctionnement de l'entreprise.
 
Le logement sur place ainsi que les transports pour revenir le week-end sont pris en charge.  La nourriture sera à la charge des salarié(e)s
 
Pré-requis :
 
-  Publics parisiens  éligibles à l’IAE et en capacité de se mobiliser autour des actions engagées : production, formation et accompagnement social et professionnel.
Pour rappel : « L'insertion par l'activité économique a pour objet de permettre à des personnes sans emploi, rencontrant des difficultés sociales et professionnelles particulières, de bénéficier de contrats de travail en vue de faciliter leur insertion sociale et professionnelle. Elle met en œuvre des modalités spécifiques d'accueil et d'accompagnement. » Article L5132-1 du code du travail.
 
 
Positionnement :
 
CV+fiche IAE ou de positionnement par retour du présent mail / copie : benoit.boulanger@pole-emploi.fr
Session de recrutement le mercredi 19 février 2020.
 
Cordialement
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