

APPRENTI CHARGE DE COMMUNICATION

Nous 🤙
Chez Parties Prenantes, nous croyons en la communication utile et réaliste, celle qui peut même avoir le pouvoir de changer les choses. Nous aimons répondre avec audace aux problématiques de nos clients. Nous travaillons beaucoup pour des projets d’intérêt général, pour aider les citoyens dans leur vie quotidienne. Et pour ça, rien de mieux que notre havre de paix accessible au cœur du quartier Saint Blaise : des bureaux qui inspirent, où il fait bon travailler.
Vous 👉
Vous êtes sérieux(se) sans vous prendre au sérieux,
Vous avez le goût des autres, le sens du collectif, et rien ne vous fait plus peur que le train-train quotidien,
Vous n’avez pas peur d’oser, de défendre vos idées,
Vous cherchez une alternative aux grandes agences et aux grands groupes,
Vous avez un intérêt pour les problématiques corporate, un bon esprit d'analyse et une belle plume.

Vous + nous 🤜🤛
Travailler chez Parties Prenantes, c’est un peu particulier ! Vous intégrez une équipe souriante, qui aime son travail, où chacun peut être lui-même et apporter toute ses singularités.
Ce que l’on vous promet, c’est que si vous avez envie de faire, de réussir, de progresser et de faire avancer l’entreprise, nous ferons tout pour vous faire grandir, évoluer et puis vous amuser…

Plus concrètement 👀
Deux missions peuvent être proposées et combinées
Animateur de communautés : que ce soit par une relation directe ou via les réseaux sociaux, vous participerez dans le cadre de campagnes de communication à la mobilisation de partenaires, de relais, de soutien à qui vous proposerez des outils pour décliner la communication à leur échelle.
Rédacteur plurimédia : rendre simple ce qui est compliqué, faire de la pédagogie, savoir mettre les sujets en mots autant qu’en images, ce sont les qualités que nous attendons d’un rédacteur qui doit aussi avoir une excellente orthographe et qui participera à la création de sites internet, des réseaux sociaux, etc

Rémunération 👛
Indemnités selon niveau d’étude : nous recherchons des candidats en Master 1 ou 2 d’écoles de communication, d’instituts d’études politiques,
Tickets restaurant pris en charge à 60% Prime transport pris en charge à 100%

Pour aller plus loin ✉
Envoyez-nous votre CV et toute autre réalisation que vous avez envie de nous montrer (articles, vidéo, créations personnelles, lettre de motivation, etc.)
