Apprenti(e) Logistique H/F
Contrat à Rungis, 94150 -  Alternance -  


Ricoh, entreprise technologique d'envergure internationale, est spécialisée dans les systèmes d'impression bureautiques, les solutions d'impression de production, les systèmes de gestion documentaire et les IT Services. Le groupe RICOH, dont le siège est situé à Tokyo, est présent dans plus de 200 pays et emploie plus de 100 000 personnes. Notre attitude est entreprenante et nous cherchons constamment comment vous présenter de nouvelles opportunités.
RICOH est plébiscitée pour la qualité des technologies qu'elle propose, l'excellence de son service client et ses initiatives en faveur de l'environnement.
Rejoindre Ricoh, c'est pénétrer dans un univers où avoir des idées innovantes et être un leader mondial sur le marché des solutions bureautiques numériques sont une seconde nature.
 Au travers de sa signature, imagine. change., Ricoh invite les entreprises à transformer leurs manières de travailler et à tirer le meilleur parti de l'imagination collective de leurs collaborateurs.
Rattaché(e) au sein du service logistique, vous serez formé sur les métiers « approvisionnement, transport, logistique » et le cost controlling.
Missions principales :
· Regroupement des données - établissement d'indicateurs,
· Mise en place de la nouvelle grille tarifaire transport
· Procédure de traitement d'acheminement des commandes de machines des points d'approvisionnement Européens jusqu'aux plateformes de distribution en France
· Pilotage du cost controlling
· Suivi des commandes et des prestations logistiques des intervenants de la chaine d’approvisionnement.  
· Contrôle de l’application des processus permettant la garantie  du suivi. 
·  S’assurer du règlement des litiges.  
Cette liste est non exhaustive et non limitative. D’autres missions peuvent être confiées en fonction de la réflexion stratégique de l’entreprise.
· Vous êtes idéalement en formation logistique (type DUT gestion Logistique et Transport)
· Bonne compérhension des analyses chiffrées , maitrise d'excel
· Rigoureux , curieux et patient, vous avez un esprit analytique et savez synthétiser.
· Bon communicant vous êtes à l'aise tant à l'écrit qu'à l'oral.
Nous sommes "Handi-Friendly ! Tous nos postes sont ouverts aux personnes en situation de handicap.

